
 

 
 
 
 
 

 
 

CANADIAN COLLEGE ITALY 
Lanćano, Italija 

 
Canadian College Italy nalazi se u samom istorijskom 
centru grada Lanćano,  smeštenom među panoramskih 
lepota planiskog regiona Abruco, a na osam kilometara 
od obale Jadranskog mora. Zgrada škole je palata od 
kamena i cigle iz 14. veka i nalazi se pored glavnog 
gradskog trga. Ovaj istorijski ambijent pruža 
jedinstvenu pozadinu za učenje i život. Akademsku 
ponudu čini kanadski srednjoškolski program koji 
priprema za upis na univerzitete širom sveta. Pohađaju 
se sledeći predmeti: matematika, hemija, fizika, 
biologija, društvenih nauka, engleski jezik i književnost, 
dodatni jezik (italijanski, francuski), umetnosti, gluma... 
 
Putovanja su sastavni deo nastavnog programa škole. 
Pored brojnih jednodnevnih izleta, svaki semestar se 
organizuju i višednevna putovanja, kada učenici i 
osoblje zajedno putuju kako bi videli najvažnije i 
najlepše lokacije koje Italija i Evropa nude. Obilasci se 
sprovode na način koji dopunjuje gradivo iz učionice i proširuje obim obrazovanja učenika. 
 
Slobodno vreme učenika predviđeno je za različite aktivnosti u zavisnosti od interesovanja. Rezidencijalni sistem zasnovan je 
na sistemu Kuća, gde je učenici podeljeni u četiri grupe, nazvane po četvrtima Lanćana. Učestvovanjem u aktivnostima 
ostvaruju bodove za svoju Kuću. Sportski klubovi uključuju košarke, odbojke, fudbala, ragbija, joge, pilatesa, skijanja, 
ronjenja, plesa... Pored toga, nude se i klubovi kuvanja, fotografije, ekologije, gitara, filmski klub, društvene igre, kreativno 
pisanje i mnogo drugih. 
 
Rezidencija za dečake nalazi se na poslednjem spratu školske zgrade, dok je rezidencija za devojčice smeštena u centru grada, 
na samo par minuta hoda od škole. Smeštaj uglavnom podrazumeva dvokrevetne do četvorokrevetne sobe sa privatnim ili 
zajedničkim kupatilom.  
 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Lanćano 

Godina osnivanja: 1995. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 14-19 godina 

Broj učenika: oko 80 

Najbliži aerodrom:  Peskara, Rim 

Nastavni program: Ontario Secondary School Diploma 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 45.900 € 



 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Škola odlučuje od slučaja do slučaja i dodeljuje stipendije u određenom procentu učenicima koji imaju odlična akademska 
postignuća, izuzetne talente, vannastavne uspehe, sportske uspehe ili drugo.  
 
LETNJI KAMP 
Program pruža priliku da se oseti mesec dana života i učenja u ovoj školi. Učenici stiču jedan kompletan srednjoškolski kredit 
kroz rigorozan i personalizovan akademski program, dok obilaze najpoznatije kulturne lokacije Italije, te program pohađa i 
veliki broj učeniak iz Kanade i SAD-a. Male veličine razreda pruža isti pažnju prema akademskom radu kao i u programu 
celogodišnjeg školovanja. Ponuda kurseva se pravi na osnovu interesovanaj polaznika, a najčešće uključuje: napredni engleski 
i književnost (nivo 11. i 12. razreda), početni italijanski, Istraživanje i stvaranje u umetnosti (nivo 11. i 12. razreda). Letnja 
akademija uključuje i vikend izlete po Italiji, uključujući dve noći u Firenci. 
 
IZDVAJAMO 
Škola nudi jedinstvene podsticaje i mogućnost budući da se učenje i život odvijaju u Italiji, kolevci renesanse i polazne tačke 
savremene zapadne civilizacije. Učenici direktno doživljavaju istoriju i savremenost Evrope, kako formalno tako i neformalno, 
kroz redovno organizovane školske izlete i kroz svakodnevni život u savremenom gradu koji je vrlo svestan svoje viševekovne 
istorije. Učenici koji tek dolaze u školu  podstiču  se da pohađaju časove italijanskog jezika, kako bi se što lakše integrisali u 
zajednicu i mogli da iskuse boravak u Italiji na pravi način. Od učenika se očekuje da poštuju školska pravila, kako tokom 
nastave tako i tokom vannastavnih aktivnosti i slobodnog vremena.  
 
USLOVI ZA UPIS 
Škola zadržava diskreciono pravo upisa učenika na osnovu njihove procene prethodnog akademskog uspeha i znanja 
engleskog jezika. Prilikom prijave potrebno je priložiti prevode svedočanstava prethodnih školskih godina, tri pisma 
preporuke i aplikaciju škole.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  


